

РЕЗУЛЬТАТЫ И ПРИОРИТЕТЫ **СТР. 2,6**ПОМНИТЬ МОЖНО ТО, О ЧЕМ ЗНАЕШЬ **СТР. 3****ПОЗДРАВЛЕНИЯ В АДРЕС
ГЛАВЫ РАЙОНА****Уважаемый****Евгений Александрович!**

От всей души поздравляю Вас с Днем Победы!

Этот святой для каждого из нас праздник навеки вписан в героическую летопись нашего Отечества и мировую историю как триумф советского народа, разгромившего фашистскую Германию и освободившего мир от нацизма.

Сегодня, в переломный для мировой истории период, российская армия вновь героически сражается с врагом, который пытается уничтожить все, что для нас дорого и свято.

Уверен, совместными усилиями, опираясь на опыт поколения победителей, мы преодолеем все испытания, сделаем Родину сильнее, сохраним нашу землю и ее богатства для потомков.

Хочу искренне поблагодарить Вас за большой вклад в развитие Самарской области, активную поддержку нашей армии, мужественно сражающейся за правое дело.

От всей души желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Д.И. АЗАРОВ.**Губернатор
Самарской области.****Уважаемый****Евгений Александрович!**

Поздравляю Вас с 78-й годовщиной победы в Великой Отечественной войне!

День Победы - один из главных, священных праздников для всего многонационального народа России, символ нашей благодарности людям, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины.

Сегодня, когда наши солдаты снова сражаются против современного нацизма в ходе специальной военной операции, бессмертный подвиг предков приобретает особое значение.

Он учит нас во имя любви к Отчизне преодолевать любые преграды, упорно трудиться и храбро сражаться, делать все для достижения победы над врагом.

От всего сердца желаю Вам мирного неба над головой, крепкого здоровья, благополучия в семье, успехов в Вашем труде на благо Самарской области и нашей великой Родины!

Как и прежде, наше дело правое! И победа будет за нами!

**Д.В. КОЧЕРГИН.
Вице-губернатор -
руководитель
департамента
внутренней политики
Самарской области.****Д.И. Азаров: «НАЗЛО ВРАГАМ, В ЗНАК
НАШЕЙ СОЛИДАРНОСТИ И ЕДИНСТВА»**

В честь Дня Победы по всей Самарской области прошли торжества



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

В его работе принял участие глава Волжского района Евгений Александрович Макридин, его заместители, руководители управлений и отделов администрации, представители федеральных структур, предприятий, сельская общественность.

С отчетным докладом выступила глава поселения Светлана Александровна Петрова.

Доходная часть бюджета в 2022 году утверждена в сумме 18 251,0 тыс. руб. В течение года бюджет несколько раз претерпевал изменения и в окончательном итоге доходная часть по плану составила 26 388,5 тыс. руб. Фактически доходы составили 20 521,1 тыс. руб. Собственные доходы в 2022 году – 9 645,2 тыс. руб., что составило 107% от плана.

Информация об исполнении бюджета ежеквартально вносится на рассмотрение Собрания представителей и размещается на страницах газет и на официальном сайте поселения.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В течение 2022 года было проведено девять заседаний КЧС и ОПБ поселения. Проводилась подготовка территорий и водных объектов к обеспечению пропуска весенних паводковых вод. Уделялось внимание профилактике терроризма и противопожарным мероприятиям. При поступлении предупреждений проводилось оповещение населения, руководителей предприятий и организаций. Были уточнены списки малоимущих граждан, за которыми закреплены конкретные сотрудники социальной службы поселения для оказания в случае необходимости помощи в эвакуации.

В марте 2022 года администрация поселения принимала участие в районных командно-штабных учениях и тактико-специальных учениях, которые проходили на территории поселения.

В течение года на территории поселения вводился особый противопожарный режим, проверялась готовность системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездных путей к ним. Кроме того был применен такой способ оповещения, как подомовой обход, разработаны и распространены памятки и инструкции действия населения при различных природных катаклизмах.

В летний пожароопасный период проводилась разъяснительная работа по запрещению сжигания мусора, веток, травы. Разрабатывались памятки, развешивались объявления. В соответствии с планом основных мероприятий сельского поселения Сухая Вязовка в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2022 год была проведена подготовка работников администрации, неработающего населения, создана мобильная механизированная группа для проведения аварийно-спасательных работ, состоящая из 20 единиц техники и 29 человек личного состава.

В поселении действует добровольная пожарная команда. На вооружении одна пожарная машина. В смене три человека. Дежурство велось круглосуточно. Два раза в год проводится испытание пожарных гидрантов. Администрацией сельского поселения проводилось

РЕЗУЛЬТАТЫ И ПРИОРИТЕТЫ

В с.п. Сухая Вязовка прошло расширенное заседание Собрания представителей поселения



информирование населения о мерах пожарной безопасности. Информация размещалась на информационных стендах, на страницах газеты, а также на официальном сайте поселения. Проводилась опашка сельских кладбищ.

На территории поселения осуществляет свою деятельность добровольная народная дружина, которая тесно сотрудничает с отделом МВД России в Волжском районе. В составе ДНД семь человек. Совместно с представителями полиции народная дружина занимается охраной общественного порядка. Присутствуют на всех массовых мероприятиях поселения. На учете в комиссии по делам несовершеннолетних состоит один несовершеннолетний. Также на территории поселения проживает одна неблагополучная семья. Специалистом администрации совместно с инспекторами ОДН ведется с ними регулярная профилактическая работа.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

За 2022 год было проведено 23 субботника, в ходе которых приводились в порядок береговые зоны реки Чапаевка и озера вблизи улицы Озерной, территории подвесного моста, сельского кладбища, сквера.

Организации, расположенные на территории поселения, наводят порядок на своих территориях самостоятельно. На общественной территории вокруг школы совместно с учителями, учащимися школы, работниками социальной службы, депутатами был проведен большой субботник, вывезено четыре тракторных прицепа мусора.

На территории поселения размещено 37 площадок для сбора ТКО, установлено достаточное количество контейнеров. Вывоз ТКО на регулярной основе осуществляет ООО «ЭКОЛОГ».

В прошлом году в поселении было устранено 23 порыва водопроводной сети. В планах этого года замена 170 метров водопровода в селе Березовый Гай на улице Зеленой.

В 2022 году в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» был проведен ремонт дорог местного значения улицы Кирова и Полевой в селе Сухая Вязовка, также улицы Микрорайон в селе Березовый Гай. Сумма контракта составила 8,2 млн рублей.

Кроме того была проведена отсыпка асфальтовым гранулятом дороги по улице Юбилейной в селе Сухая Вязовка. На улице Ворошилова в селе Сухая Вязовка в рамках разработанной дислокации были установлены искусственные дорожные неровности и дорожные знаки.

В рамках последнего этапа капитального ремонта школы была благоустроена территория вокруг школы, установлена новая изгородь. Стоимость работ по контракту составила девять с половиной миллионов рублей. Благодаря спонсорской помощи на школьной территории высажены декоративные растения и цветы. Старшеклассники запустили проект «Школьный двор – моя забота» по дальнейшему обустройству территории школы.

Благодаря стараниям сотрудников детского сада, которые ежегодно осуществляют ремонт и покраску игрового оборудования и инвентаря, территория детского сада находится в очень хорошем санитарном состоянии. Здание дошкольного учреждения окружено зелеными насаждениями, цветниками, разбиты клумбы. Имеются учебно-опытные участки: огород, уголки поля, сада, луга. И здания, и территория детского сада находятся в удовлетворительном состоянии, отвечающем нормативным требованиям СанПин и охраны труда. Родители являются активными участниками воспитательного процесса, они принимают активное участие в подготовке и проведении различных конкурсов, мероприятий, праздников. Многие родители помогают детскому саду в создании необходимых условий для своих детей: делают горки, лабиринты для зимних игр, красят игровое оборудование на участках.

В августе 2022 года в рамках национального проекта «Культура» завершен этап благоустройства прилегающей территории Дома культуры. Организована большая автомобильная парковка для жителей и гостей ДК, проведена замена асфальтового покрытия, по периметру здания смонтировано уличное освещение, построен большой теневой навес для уличной сцены, установлены вазоны и лавочки, посажены цветы, ели и кустарники. Стоимость контракта составила 5,1 млн рублей. В основном, это средства районного бюджета.

После проведенных работ по благоустройству на площадке Дома культуры стало возможным проведение районных и областных мероприятий.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Реализация молодежной политики на территории сельского поселения Сухая Вязовка осуществляется в соответствии с муниципальной программой «Основные направления развития молодежной политики в сельском поселении Сухая Вязовка на 2020-2024 годы».

В сельском поселении Сухая Вязовка всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое

общественное движение Юнармия действует на базе ГБОУ СОШ им. Г.В. Жукова с 2019 года. Численность суховязовских юнармейцев составляет 26 человек.

На базе школы действует добровольческий отряд «Добрые сердца», его численность составляет 22 человека. Активисты отряда участвуют в адресной помощи нуждающимся (акция «Весенняя неделя добра»), защите окружающей среды (акции «Школьный двор», «Моя Россия», «Экология. Адресная помощь»), пропаганде здорового и безопасного образа жизни, организации свободного времени детей (акции «Добровольные помощники ГАИ», «Доступная среда», «Я соблюдаю ПДД, соблюдай и ты!», «Юный пешеход», «Малые олимпийские игры» и т.д.).

В 2022 году занятость и досуг молодежи были организованы путем планомерного привлечения молодежи, детей и подростков к занятию физической культурой и спортом, проведения для них спортивно массовых мероприятий.

Работают спортивные секции по волейболу, баскетболу, мини-футболу, настольному теннису, шахматам и шашкам, по спортивно ориентированию и хоккею. По всем этим видам спорта регулярно проводились соревнования, спартакиады, спортсмены принимали активное участие в районных и областных соревнованиях и занимали призовые места.

Были проведены мероприятия патриотического воспитания, среди них – всероссийская акция «Свеча памяти», призванная почтить память жертв Великой Отечественной войны. Эта акция, которая объединяет жителей различных возрастов, приурочена к началу войны и проводится ежегодно в 4 часа утра 22 июня.

Также молодежь сельского поселения Сухая Вязовка принимала участие в уже ставшем традиционным для Волжского района автопробеге в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Ежегодно сельское поселение Сухая Вязовка является организатором спортивно-патриотического мероприятия «Кросс Победы», радушно принимает гостей и участников спортивных состязаний.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В сельском поселении Сухая Вязовка работает первичное отделение ВПП «Единая Россия» численностью 71 человек. Партийный актив и жители принимали активное участие в мероприятиях по реализации партийных проектов.

В рамках реализации партийного проекта «Школа грамотного потребителя» на территории по-

селения проведен цикл информационно-разъяснительных лекций об обеспечении безопасности при использовании бытового газа. Собственникам жилья были даны практические рекомендации.

Ежегодно на территории поселения в рамках федерального партийного проекта «Чистая страна» проводятся весенние субботники, посадка деревьев в рамках экологических акций. С апреля по май 2022 года на территории поселения с участием партийного актива, депутатского корпуса проводились субботники на дворовых и придворовых территориях.

В рамках реализации федерального партийного проекта «Безопасные дороги» в целях осуществления дорожной деятельности проведен ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения: дороги по улице Микрорайон в селе Березовый Гай, по улицам Кирова и Полевой в селе Сухая Вязовка.

В поселении реализуются и другие важные партийные проекты: «Крепкая семья», «Историческая память», «Мой дом» и другие.

Приоритетной задачей 2022 года стало оказание гуманитарной помощи. В рамках акции «Помощь нашим Самбат63» неравнодушными гражданами было связано большое количество шерстяных носков для мобилизованных. Также благодаря жителям и организациям, расположенным на территории сельского поселения Сухая Вязовка было собрано и отправлено большое количество гуманитарной помощи для мобилизованных и военнослужащих, участвующих в специальной военной операции, жителей братских республик ДНР и ЛНР, вынужденным переселенцам, пребывающим из этих республик.

Глава района Е.А. Макридин поздравил сельчан с предварительными итогами социально-экономического развития района.

- Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития вашего поселения и ставим задачи на 2023 год, - отметил Евгений Александрович Макридин. - Данная работа всегда является общим результатом деятельности администрации, депутатского корпуса, глав поселений, трудовых коллективов, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей района. Отчетный год в истории нашей страны был особенным. По сути, сейчас мы становимся участниками формирования новейшей истории нашей страны. Знаю, что в вашем поселении все от мала до велика включились в сбор гуманитарной помощи для жителей новых территорий России, для сбора посылок солдатам, в волонтерскую деятельность по изготовлению свечей, носков, сбору вещей и продуктов. Это говорит о нашем единении. К сожалению, в Волжском районе есть потери среди мобилизованных, добровольцев, контрактников.

По предложению Евгения Александровича собравшиеся почтили память погибших бойцов и командиров минутой молчания.

Затем состоялось награждение активных жителей поселения, внесших весомый вклад в развитие и поселения, и Волжского района.

Благодарственными письмами администрации Волжского района были награждены М.В. Антипова, С.Ю. Кукушкина, О.И. Поцелуева, Е.А. Макарова, Р.Б. Ганусевич, П.В. Кожин, Х.Х. Фахретдинова, Е.И. Авдеева, Т.В. Кудряшова, М.В. Трифонова.

**Николай ГУСАРОВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.**

АВТОПРОБЕГОМ, КОНЦЕРТОМ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЯРМАРКОЙ

рождественцы отметили День Великой Победы

ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

После церковной службы в храме Рождество украшенная флагами колонна автомобилей проследовала от площади села до Гавриловой Поляны.

К праздничной дате творческие коллективы ДК «Заволжье» подготовили для своих зрителей большую концертную программу. От имени главы муниципального района Волжский Е.А. Макридина с Днем Великой Победы жителей Рождество поздравил куратор поселения С.Б. Муханчалов. Также своих земляков поздравила глава с.п. Рождество Л.А. Савельева.

В фойе Дома культуры прошла вторая благотворительная ярмарка, организованная участницами волонтерской группы «Рождество». Вязем вместе». В этот раз благотворительный сбор составил более 21 тысячи рублей, которые пойдут в помощь бойцам СВО. Напомним, что первая ярмарка состоялась в Рождество в канун 23 февраля, и этот опыт оказался весьма удачным. Жители поселения поддержали начинания местных мастериц, с удовольствием раскупив их эксклюзивные изделия ручной работы. Тогда это были теплые вещи, в этот раз мастерицы выставили на продажу ассорти

товаров категории весна-лето: шапки-панамки, броши из бисера в виде флага РФ, шарфы цвета триколор, детские вещи, бытовые изделия для ванной комнаты и кухни и, конечно же, традиционный любимый чак-чак. Не забыли рождественские мастерицы и про куклы-обереги, которые готовили для своих солдат – участников Великой Отечественной войны наши бабушки и прабабушки.

Как обычно, участницы волонтерской группы работали сообща – одни приносили ткань и пряжу, другие вязали, шили, творили. Каждый старался внести свой вклад в общее дело помощи нашим военнослужащим, защищающим сегодня на переднем крае наш мир от нацизма. Сбор гуманитарной помощи жителями с.п. Рождество не прекращался все эти месяцы. Как отметила координатор рождественской группы «Вязем нашим» Татьяна Николаевна Бутенко, к Дню Победы их группа отправила уже 14-ю посылку в зону СВО – в десяти коробках были собраны необходимые военнослужащим вещи, а дорогим сердцу воинов дополнением к ним стали детские письма.

Еще одним трогательным подарком для жителей сельского поселения стал видеоролик «Бессмертный полк» с фотографиями их родных и близких, который создала председатель рождественского отделения Союза женщин Ольга Викторовна Благинина.

Наталья БЕЛОВА.



ПОМНИТЬ МОЖНО ТО, О ЧЕМ ЗНАЕШЬ

В образовательных учреждениях Волжского района прошла XIV Международная акция «Читаем детям о Великой Отечественной войне»



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Участниками акции стали дети в возрасте от пяти до пятнадцати лет. Им прочитали произведения о Великой Отечественной войне, написанные на основе живых историй, дневников и фронтовых писем, которые стали литературными памятниками людям и событиям крупнейшего сражения с фашизмом за свободу и независимость страны.

В преддверии Дня Великой Победы в смышляевской школе №2 кроме этой акции прошло еще два патриотических мероприятия. С утра дети и педагоги вышли на пришкольную территорию, чтобы высадить саженцы можжевельника, подаренные учреждению сотрудниками филиала завода высотных конструкций в рамках акции «Сад Победы». К ним присоединились руководитель Поволжского управления министерства образования и науки С.Н. Сазонова, глава городского поселения Смышляевка А.М. Ларин и заводчане. Как сообщила директор школы Ю.А. Лоцманова, между этими саженцами



вскоре будут обустроены клумбы с яркими цветами.

Затем учитель русского языка и литературы Т.М. Алиева провела с учащимися 5-7-х классов акцию «Читаем детям о Великой Отечественной войне». Школьный театральный коллектив «Маска» показал участникам мероприятия постановку по повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие...». Затаив дыхание, дети прослушали отрывок из этого произведения об одной из героинь Рите Осяниной, который им прочитала С.Н. Сазонова. Потом все вместе они обсу-

дили это драматическое произведение, вспомнили героические поступки советских воинов, рассказали о своих родных – участниках Второй мировой и тружениках тыла.

Завершил праздничную программу в школе фестиваль военной песни. На открытую площадку у школы дети пригласили своих родителей, бабушек и дедушек, которые с удовольствием слушали песни в их исполнении и дружно подпевали.

**Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.**



ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В течение двух недель здесь проходил творческий литературно-музыкальный марафон-фестиваль, организованный педагогами дошкольного учреждения.

Подготовила мероприятие и провела его музыкальный руководитель Светлана Ивановна Адут.

В течение трех месяцев шла подготовительная работа и отбор участников фестиваля. Всего было подано 46 заявок от участников в возрасте от 3 до 70 лет и более 100 заявлены как коллективные исполнители. При составлении сценария использовался поэтический и песенный материал современных авторов.

Педагоги рассказывали детям о важных моментах нашей истории, доступно объясняли, что такое День Победы, почему мы так свято к нему относимся, почему это радостный праздник со слезами на глазах, почему нам нельзя его забывать.

Во всех группах были организованы выставки детских работ

«САЛЮТ ПОБЕДЫ»

В детском саду «Мишутка» поселка Роцинский прошли праздничные мероприятия

«День Победы», а в подготовительных прошли тематические занятия и беседы с показом демонстрационного материала.

Завершением марафона стал гала-концерт победителей фестиваля под названием «Своих не бросаем». Мы живем в непростые времена. Новое поколение нацистов поднимает голову. И снова русский солдат встает на защиту мира. Поэтому концерт был посвящен героям прошедших лет и современности.

На праздник были приглашены почетные гости – участники СВО, их родные и близкие, представители администрации Волжского района и городского поселения Роцинский, которым показали фильм об участии коллектива детского сада «Мишутка» в акциях «Посылка солдату», «Своих не бросаем» и др. Ребята спели песни о войне, прочитали стихи современных поэтов о подвиге русского солдата. В конце праздника все участники почтили память погибших на войне минутой молчания.

Коллектив детского сада «Мишутка» выражает огромную благодарность всем неравнодушным людям, активным родителям и педагогам за весомый вклад в дело сохранения памяти о героях прошедшей войны и современности. Вспоминая подвиги дедов и прадедов, сердечно

поздравляем всех со светлым днем памяти, Днем Победы! Чистого неба, яркого солнца, мира, радости и счастья всем живущим на Земле! Наш общий долг – следовать примеру героев, чья самоотверженность и любовь к Отечеству помогла одержать Победу над страшным врагом!

Победили в 1945 – победим и сейчас!

**А.Ж. ЖУМАГАЛИЕВА,
воспитатель ГБОУ СОШ
п. Просвет СП «Детский сад
«Мишутка».
Подготовила
Наталья БЕЛОВА.**



«НАЗЛО ВРАГАМ, В ЗНАК НАШЕЙ

ПОДРОБНОСТИ

Девятого мая в Самарской области прошли торжественные мероприятия, посвященные 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

На центральной площади Самары состоялся военный парад.

Зрителями парада стали ветераны, участники специальной военной операции, находящиеся в отпуске, члены их семей, работники промышленных предприятий региона, представители волонтерских объединений, жители Самарской области.

С 78-й годовщиной победы в Великой Отечественной войне жителей и гостей региона поздравил губернатор Самарской области Д.И. Азаров.

Он отметил, что 9 Мая – это самый дорогой, поистине святой для каждого из нас праздник.

«В нем слились воедино память о бессмертном подвиге нашего народа. Гордость за героическое поколение воинов-победителей и тружеников тыла. Боль от потерь, которые понесла наша страна в схватке с фашизмом. Великая Отечественная война коснулась буквально каждой семьи, - отметил глава региона. - Почти восемь десятилетий назад наши деды и прадеды были уверены: с фашизмом покончено навсегда. Но к сожалению нацистская зараза проросла вновь у самых границ нашей Родины. И теперь пришел наш черед подняться на бой с фашистской нечистью. Сегодня, когда наши воины вновь защищают Родину на рубежах Отечества, мы еще яснее осознаем величие подвига предков. Мы равняемся на наших отцов, дедов и прадедов. Мы вновь живем и трудимся под лозунгом «Все для фронта, все для Победы!». Помогаем бойцам на передовой, стараемся окружить вниманием и заботой семьи военнослужащих. Разделяем горечь утраты с теми, чьи родные



пали от рук нацистов. Наши труженики в заводских цехах и на полях работают «за того парня». Они взяли на грузку ушедших на передовую товарищей. Мы отправляем тысячи тонн гуманитарной помощи братскому Донбассу и нашим воинам. И бойцы понимают – дома ждут, дома верят, дома молятся за них. Дома крепкий и надежный тыл, имя которому – Россия!»

В этом году Парадом на площади Куйбышева командовал заместитель начальника штаба 2-й Гвардейской Краснознаменной общевойсковой армии гвардии полковник Евгений Гуфраев.

Традиционно первой на площадь Куйбышева вступила знаменная группа, которая вынесла Государственный флаг Российской Федерации и официальную копию Знамени Победы, водруженного над Рейхстагом.

Торжественным маршем прошли парадными расчетами студенты Самарского юридического института федеральной службы исполнения наказаний России, воспитанники военно-патриотических клубов региона, роты почетного караула в форме сухопутных войск, военно-космических сил и военно-морского флота, воспитанники Самарского кадетского корпуса МВД России, Юнар-

мии. В этом году по площади Куйбышева также прошли парадные расчеты соединений и воинских частей 2-й Гвардейской армии, 21-й отдельной гвардейской мотострелковой Омско-Новобугской краснознаменной ордена Богдана Хмельницкого 2-й степени тяжелой бригады, 105-й отдельной орденов Красной Звезды и Кутузова 3-й степени бригады материально-технического обеспечения Центрального военного округа, Приволжско-Уральского соединения противовоздушной обороны Воздушно-Космических сил, Главного управления МВД России по Самарской области, Росгвардии, МЧС.

Техническую часть военного Парада на площади Куйбышева по традиции открыл легендарный танк Т-34 – боевая машина образца 1941 года. Затем вышла колонна техники, которая находится на вооружении войск Центрального военного округа.

В этот день губернатор Самарской области Д.И. Азаров вместе с земляками возложил цветы к горельефу «Скорбящей Матери-Родине» на площади Славы.

По традиции кульминационным завершением торжеств в память о героях стал вечерний концерт «Страна Героев» на площади им. Куйбышева.



Со сцены к землякам обратился губернатор Д.И. Азаров, поздравив всех с праздником. Он подчеркнул, что святой день, когда 78 лет назад наши деды и прадеды возвращались к мирной жизни с победой, отмечает сегодня каждая российская семья: «В каждой семье есть свои герои, есть свои мученики, есть люди, которые отдали все, что у них было, для победы над фашизмом. И сегодня наши доблестные защитники Отечества, верные заветам своих дедов и прадедов, с оружием в руках вновь защищают мир от нацизма. Сегодня мы склоняем головы в знак благодарности перед огромным подвигом наших ветеранов, тружеников тыла. Полмиллиона жителей нашей губернии ушли на фронт, половина из них не вернулись. Мы чтим и помним каждого. Сотни тысяч жителей нашего региона здесь, в тылу, ковали оружие Победы. Здесь же, на берегах Волги, на самарской-куйбышевской - земле, формировалась духовная основа Победы. Я поздравляю вас с праздником! От всей души желаю всем нам стойкости и мужества. Нам есть на кого равняться, а значит, все преодолеем и победим».

Праздничный концерт на площади Куйбышева открыл коллектив Государственного академического Волжского народного хора им. П.Милославова песней «Поклонимся великим тем годам». Также прозвучали песни военных лет в исполнении солистов Самарского академического театра оперы и балета им. Д.Шостаковича, с номерами выступили группы «Лаборатория музыки», «Вместе», ансамбль эстрадного танца «Акварели», детский музыкальный театр «Задумка», группа «Утро», народный ансамбль «Славица» и другие творческие коллективы региона.

Вокально-инструментальный ансамбль «Калибр», который сформировали участники региональной общественной самарской организации «Союз ветеранов десантников и подразделений специального назначения», исполнил

свои песни - «Тыловая» и «Военная дорога».

В исполнении артистов самарских театров со сцены звучали и стихи о войне. Финальным аккордом вечера стало выступление специального гостя концерта - группы «Сурганова и Оркестр». По традиции завершился концерт праздничным салютом.

Волжский район в годы войны был трудовым оплотом, надежным поставщиком промышленной продукции и продовольствия для бойцов и мирного населения. Здесь, в глубоком тылу, было сделано все возможное для приближения Победы. Не зная сна и отдыха, женщины, дети, старики трудились на полях и фермах, рыли окопы, стояли у станков. Заслуженно и справедливо губернатор Самарской области Д.И. Азаров добился для Самары и Сызрани звания «Город трудовой доблести». Десятки эшелонов со всей страны перевозили в пригород Куйбышева тонны оборудования, которое было установлено прямо в полях. Свою историю на волжской земле с начала войны ведут заводы «Коммунар» и «Самарский Стройфарфор». Инфраструктура поселков – тоже дело рук заводчан и трудовых коллективов сельхозпредприятий. Это наше великое наследие, которым пользуемся мы и наши дети.

Торжественные мероприятия, посвященные 78-й годовщине победы в Великой Отечественной войне, 9 мая прошли во всех поселениях Волжского района.

В поселке Рошинский в этот день на центральную аллею пришли сотни людей, чтобы отметить всенародный праздник. Здесь в память о Великой Отечественной на постаменте установлен танк «Мать-Родина». Он был изготовлен на личные сбережения Марии Иосифовны Орловой, матери командира 6-й гвардейского механизированного корпуса и вручен 12 марта 1945 года лучшему экипажу. Т-34 прошел с боями от Одера до Берлина и Праги, при этом уничтожил 17 орудий и 10 танков фашистов.



СОЛИДАРНОСТИ И ЕДИНСТВА»

Именно у этого памятника боевой машине в поселке проводятся торжества.

Родинцы пришли с портретами родственников - участников Великой Отечественной. Среди них был подполковник в отставке В.И. Лысый, чей отец - сержант И.И. Лысый был из последнего военного призыва, участвовал в битве с гитлеровцами в 1945 году, а также воевал с японцами на Дальнем Востоке. Супруга Виктора Илларионовича Л.М. Баранова принесла на День Победы портрет отца, Михаила Ивановича Баранова. Уроженец Кировской области был призван на фронт в 1943 году, воевал на Ленинградском и Первом Прибалтийском фронтах. Бил фашистов нещадно, за что был удостоен ордена Славы третьей степени, медали «За отвагу» и других наград. Михаил Иванович выжил в страшной битве и Победу встретил в Риге. Скончался от последствий ранений в пятьдесят семь лет в 1983 году, похоронен столице Латвии.

Праздник начался с выноса юнармейцами государственного Флага России, Знамени Победы и исполнения Гимна страны.

Приветствуя собравшихся, глава района Евгений Александрович Макридин сказал:

«День Победы – символ героического подвига нашего народа, сила которого всегда была в сплоченности, патриотизме и верности Родине. Каждый год 9 мая мы отдаем дань уважения всем, кто подарил нам свободу и мир, боролся на фронте и в тылу, возрождал страну в трудные послевоенные годы. Мужество и стойкость фронтовиков навсегда останутся в благодарной памяти потомков. Время все дальше уносит от нас страшные годы самой тяжелой и кровопролитной в истории человечества войны, но подвиг людей, разгромивших фашизм, сумевших сохранить для будущих поколений мирную и свободную страну, вне времени.

Уважаемые ветераны! Вы победили и подарили нам бесценный подарок – возможность жить, быть счастливыми и свободными.

Я горжусь тем, что сегодня воины-волжане с честью несут звание защитников Отечества, выполняя задачу Верховного главнокомандующего в ходе специальной военной операции.

Благодарю трудовые коллективы предприятий и учреждений района, всех волжан за помощь воинам и жителям новых регионов страны. Россия сильна правдой и единением.

В этот день от всей души желаю здоровья и долголетия нашим ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам, всем добра, счастья, благополучия, согласия каждой семье и мирного неба над головой!

С праздником вас, дорогие друзья!»

Участники митинга почтили минутой молчания память погибших героев великой войны, возложили венки и цветы к подножию памятника танку «Мать-Родина». Мероприятие завершилось праздничным концертом, подготовленным управлением культуры, туризма и молодежной политики администрации муниципального района Волжский.

Александр АЛЕКСЕЕВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

В его работе принял участие глава Волжского района Евгений Александрович Макридин, его заместители, руководители управлений и отделов администрации, представители федеральных структур, предприятий, сельская общественность.

С отчетным докладом выступил глава поселения Алексей Михайлович Кузнецов.

БЮДЖЕТ

На сегодняшний день администрация сельского поселения Черновский исполняет более 40 обязательных полномочий. Ряд полномочий местной администрации предусмотрен федеральными и региональными законами. Для исполнения всех полномочий утвержден бюджет поселения, который на 2022 год составил 24,4 млн рублей. Состояние бюджета поселения характеризуется несбалансированностью доходных источников и расходных обязательств. Это связано, прежде всего, с отсутствием крупных налогоплательщиков на территории поселения, а, следовательно, и низким уровнем собственных налоговых поступлений. В части расходов бюджет утвержден в сумме 22,7 миллиона рублей.

Одним из самых актуальных вопросов остается вопрос благоустройства территории. За прошедший год по статье «Благоустройство» из бюджета поселения было выделено и освоено 1,9 млн рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Поселение пятый год участвует в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды». В прошлом году благодаря этому проекту было проведено устройство спортивного объекта «Универсальная спортивная площадка».

В этом году также за счет средств государственной программы «Формирование комфортной городской среды» на территории поселения планируется проведение работ по благоустройству дворовых и общественных территорий: сквер памяти павшим воинам, площадь, прилегающая к Дому культуры «Феникс», дворовая территория многоквартирного дома № 2 по улице Советской в поселке Черновском.

В апреле к 85-летию Волжского района вдоль парка Победы была высажена аллея из саженцев липы и рябины в количестве 83 штук, в парке высажены 17 каштанов, 15 рябин. В мае на территории парка и прилегающих к организациям и учреждениям территориях высажены более тысячи штук рассады цветов. Также посадка цветов и кустарников проводилась в прилегающих к многоквартирным домам палисадниках и цветниках общей площадью более тысячи квадратных метров.

Все эти мероприятия прошли при активном участии коллективов организаций, жителей многоквартирных и частных домов, учащихся Черновской школы. Общее количество участников мероприятий по благоустройству составило более 200 человек.

Продолжается работа по содержанию и уборке контейнерных площадок. В настоящее время на территории населенных пунктов поселения расположены 27 контейнерных площадок.

За прошедшие периоды особенно остро проблема с уборкой контейнерных площадок сложилась в поселке Черновский, - отметил в своем выступлении глава поселения. - Нам пришлось вывозить с прилегающих территорий не только тонны растительных остатков, но и практически целые деревья. В первую очередь хочется отметить, что мусорные контейнеры и бункеры предназначены для сбора твердых коммунальных отходов. Когда жители поселения проводят субботники у себя во дворах и на участках, нередко весь мусор и хлам вы-

РЕЗУЛЬТАТЫ И ПРИОРИТЕТЫ

В с.п. Черновский состоялось расширенное заседание Собрания представителей поселения



брасывают в мусорные контейнеры. Напомню, что ТКО - это отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе жизнедеятельности физических лиц, а также деятельности юридических лиц. Растительные отходы, строительный крупногабаритный мусор к ТКО никакого отношения не имеют. Поэтому нести растительные остатки в контейнеры для ТКО, а тем более складывать их вокруг контейнерных площадок является нарушением законодательства. Дежурить круглосуточно возле всех контейнерных площадок невозможно. Конечно, такой мусор будет убит, но за бюджетные средства, которые могли бы быть потрачены на благоустройство, озеленение, ремонт дорог. За период с апреля по октябрь администрацией сельского поселения Черновский с территории поселения вывезено около 370 кубометров мусора, затраты на его вывоз составили 230 тысяч рублей.

ДОРОЖНЫЙ ФОНД

В зимний период 2021-2022 года в рамках муниципальной программы «Развитие дорожного фонда» проводились работы по зимнему содержанию дорог на общую сумму 510,8 тыс. рублей. Администрацией поселения было привлечено четыре единицы сторонней техники по договорам с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями. В первую очередь уборка снега проводилась на дорогах, ведущих к социально значимым объектам (больница, образовательные учреждения, маршрут движения школьных автобусов, детский сад и т.д.), с последующей уборкой остальных улиц и внутрипоселковых дорог.

Во втором полугодии 2022 года за счет средств государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)» проведен капитальный ремонт дороги по улице Советской поселка Черновский. Общая сумма на реализацию проекта составила 3,9 млн рублей. В 2023 году в рамках этой программы планируется проведение капитального ремонта дороги по улице Полевой и участка дороги по улице Специалистов от дома №22 до дома №45 в поселке Черновский.

В рамках реализации муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения» на территории поселения в 2022 году были продолжены мероприятия по разработке дислокации технических средств организации дорожного движения, проведены работы по поддержанию в исправном состоянии дорожной разметки, установка дорожных знаков по улице Советской, удалению древесно-кустарниковой растительности, ограничивающей видимость дорожных знаков. На эти мероприятия было затрачено 260 тысяч рублей.

За 2022 год был установлен 26 уличных светильников: в поселке Черновском по улицам Самарской, Мира, Ленина, Озерной, Спе-

циалистов, Садовой, Набережной, в Коммунальном переулке и в селе Белозерки по улицам Свободы, Центральной, Белозерской. Все светильники оснащены фотоэлементами, что позволяет повысить уровень энергосбережения. На освещение улиц и содержание уличного освещения было израсходовано свыше одного миллиона рублей.

БЕЗОПАСНОСТЬ

В настоящее время на территории поселения имеется 24 исправных пожарных гидранта. Приняты меры по обеспечению постоянной готовности источников наружного противопожарного водоснабжения, в том числе вблизи объектов жизнеобеспечения, социально значимых объектов и мест с массовым пребыванием людей. На территории поселения несет службу добровольная пожарная команда.

Администрацией сельского поселения Черновский заключено соглашение о взаимодействии по вопросам эффективной координации совместных действий в тушении пожаров, спасения людей и имущества при пожарах с Региональной общественной организацией «Казачья добровольная пожарная команда». На вооружении находится пожарный автомобиль ЗИЛ-131 АРС-14. ДПК сельского поселения Черновский находится в боевом расчете. Члены ДПК обеспечены омуницией пожарного. За период с января по декабрь 2022 года было осуществлено шесть выездов на пожар. Затраты на содержание ДПК за 2022 год составили 298 000 рублей.

ЖИЛИЩНЫЙ ВОПРОС

На сегодняшний день на территории поселения учтено более 1300 частных домовладений и 16 многоквартирных домов. За прошедший год было введено в эксплуатацию 25 объектов индивидуального жилищного строительства, что составляет более трех тысяч квадратных метров. Шесть многоквартирных домов на территории поселения признаны аварийными: четыре в селе Белозерки и два в поселке Черновский. В соответствии с муниципальной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального района Волжский Самарской области до 2025 года» планируются дата окончания переселения граждан, проживающих в жилых многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу, в благоустроенные жилые помещения - сентябрь 2025 года. При этом работа по подготовке к переселению началась уже с конца прошлого года. В 2022 году компенсационные выплаты за изымаемое жилое помещение получили уже шесть семей. Выплата возмещения за изымаемое жилое помещение в соответствии со статьей 32 Жилищного кодекса Российской Федерации положена гражданам, которые приобрели право собственности на жилое по-

мещение в многоквартирном доме после признания его аварийным, за исключением наследования. У собственников квартир, проживающих в аварийных домах, есть право выбора - жилье или компенсационная выплата. Нанимателям квартир предоставляется только жилье. Квартиры будут передаваться по договору социального найма или в собственность. По закону новое жилье должно соответствовать количеству ранее занимаемых комнат и площади без учета количества прописанных человек.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В течение 2022 года состоялось 12 заседаний депутатского объединения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Члены депутатского объединения активно работают в составе различных рабочих групп и комиссий, созданных при Собрании представителей сельского поселения Черновский, координируют свою работу с реализацией партийных проектов в своих избирательных округах. Члены депутатского объединения участвовали в различных мероприятиях, проводимых на территории сельского поселения Черновский, в том числе, во всероссийской акции «Собери ребенка в школу», в рамках которой были вручены канцелярские наборы нуждающимся детям.

В целях поддержки российских военных, участвующих в СВО, прошли акции: «Защитникам Отечества», «Письмо Солдату», «Своих не бросаем».

Приоритетной задачей являлось оказание гуманитарной помощи для мобилизованных и военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. От поселения в сентябре прошлого года на военную службу было призвано двенадцать человек.

В рамках акции «МыВместе» на территории поселения работает волонтерский штаб по оказанию помощи семьям военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции, организован пункт сбора помощи военнослужащим. Одежда, продукты питания, средства гигиены - все, в чем сегодня есть потребность, собрали неравнодушные жители поселения. Поддержку в формировании гуманитарной помощи также оказали предприниматели и коммерческие организации. Нашим героям такая поддержка крайне необходима. Несмотря ни на что, они остаются мужественными, сильными, храбрыми и настоящими защитниками нашей Родины.

КУЛЬТУРА

С 2022 года в поселении реализуется государственная программа «Развитие культуры в Самарской области» и уже в этом году будет проведен капитальный ремонт здания Дома культуры. Это очень долгожданный и масштабный проект, на реализацию которого при софинансировании будет выделено 29,7 млн рублей из федерального бюджета, 39,2 млн рублей из област-

ного бюджета и 3,6 млн рублей из местного бюджета.

За 2022 год специалистами Дома культуры было проведено 201 мероприятие с общим охватом зрителей 12485 человек всех возрастных категорий, что на 4,2 тысячи человек больше по сравнению с прошлым годом. В Доме культуры действует 17 творческих коллективов и клубов по интересам, в которых занимаются 242 участника. Самодельный хор русской песни «Вольница» имеет звание «Народный коллектив».

Работа с детьми и подростками предполагает активное сотрудничество с общеобразовательными учреждениями и детским садом. Проведено 40 культурно-просветительских мероприятий, ориентированных на детей и юношество.

Творческие коллективы и солисты ДК принимают активное участие в фестивалях и конкурсах международного, всероссийского, областного и межмуниципального уровня, по итогам которых удостоены наград разного достоинства.

На территории сельского поселения Черновский ведут активную деятельность «Волонтеры Победы» и дворцовый отряд «Молодые лидеры», основной деятельностью которых является патристическое воспитание. За год ими было проведено более 20 мероприятий и акций. Ребята принимали активное участие в районных, областных мероприятиях и мероприятиях местного уровня. За 2022 год прошли 44 мероприятия различной направленности в рамках молодежной политики, трудоустроено 35 человек.

СПОРТ

В 2022 году на территории поселения Черновский прошли 36 спортивных мероприятий. Самым ярким событием для жителей поселения было открытие универсальной спортивной площадки. Спортсмены приняли участие в спартакиаде среди жителей сельских и городских поселений муниципального района Волжского. По итогам первенства по футболу команда поселения «Легион» заняла почетное четвертое место.

В рамках федерального партийного проекта «Единая страна - доступная среда» в июне 2022 года состоялось командное первенство по настольным спортивным играм среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в котором приняли участие спортсмены-паралимпийцы поселения. Спортсмены соревновались в различных дисциплинах: настольный теннис, дартс, спортивная рыбалка, плавание.

В заключение глава поселения сказал:

Выражаю слова благодарности главе муниципального района Волжский Евгению Александровичу Макридину за поддержку, помощь, участие в жизни нашего поселения. Еще раз благодарю депутатский корпус, всех активных жителей поселения, руководителей, предпринимателей, спонсоров. Убежден, что совместно мы можем найти пути решения еще нерешенных вопросов поселения и реализуем намеченные планы.

Глава района Е.А. Макридин поздравил собравшихся с предварительными итогами социально-экономического развития района и предложил почтить память погибших бойцов минутой молчания. Затем Евгений Александрович награждал активных жителей поселения.

Благодарственные письма и подарки вручены В.И. Артешиной, А.И. Магровой, З.Е. Минеевой, О.И. Русковой, О.А. Бакулиной, Е.А. Переседову, А.Ю. Михайлову, Д.Н. Булановой, Н.И. Стрельниковой, С.Н. Старчак, А.А. Чigareвой, Е.А. Сосаевой.

Николай ГУСАРОВ.
Фото Сергея БАРАНОВА.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 12.05.2023 № 1884
О предоставлении бюджетного кредита бюджету сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский Самарской области

В соответствии с Решением Собрания Представителей Волжского района Самарской области «Об утверждении бюджета муниципального района Волжский Самарской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» и Решением Собрания Представителей Волжского района Самарской области № 58/11 от 10.05.2016 «Об утверждении Порядка предоставления, использования и возврата бюджетных кредитов из бюджета муниципального района Волжский Самарской области бюджетам поселений муниципального района Волжский Самарской области», Администрация муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить бюджету сельского поселения Дубовый Умет муниципального района Волжский Самарской области бюджетный кредит на покрытие временного кассового разрыва, возникающего при исполнении бюджета поселения, в сумме 4 000 000 (четыре миллиона) рублей сроком до 15 декабря 2023 года за счет средств, предусмотренных Решением Собрания Представителей Волжского района Самарской области «Об утверждении бюджета муниципального района Волжский Самарской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» по статье «Предоставление бюджетных кредитов другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации» классификации источников финансирования дефицитов бюджетов. За пользование бюджетным кредитом ежемесячно взимается плата в размере одной четвертой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на руководителя МКУ «Финансовое управление Администрации муниципального района Волжский Самарской области» К.В. Лимонова.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

4. Настоящее Постановление официально опубликовать в газете «Волжская новь».

Е.А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района.

СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РОЖДЕСТВЕНО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ
от 12 мая 2023 г. № 157/20
Об избрании высшего выборного должностного лица – Главы сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, утвержденным решением Собрания представителей сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области от 31.03.2023 года № 148/11, рассмотрев представленные конкурсной комиссией кандидатуры на должность Главы сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, руководствуясь Уставом сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, Собрание представителей сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области РЕШИЛО:

1. Избрать высшим выборным должностным лицом – Главой сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области Савельеву Лидию Александровну сроком на пять лет.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Волжская новь».

В.Н. ПЕТРОВ.
Председатель Собрания представителей.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РОЩИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛЖСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 04 мая 2023 года № 47
О проведении публичных слушаний по схемам расположения земельных участков под многоквартирными жилыми домами по адресу: Самарская область, Волжский район, городское поселение Роцинский, дом № 3А, 5А

Рассмотрев предложение МКУ «Управление муниципального имущества и земельных отношений», в соответствии со статьёй 5.1, частью 12.1 статьи 45 Градостроительного кодекса Рос-

сийской Федерации, в соответствии с пунктом 2 статьи 7 Федерального закона от 14.03.2022 №58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением Собрания представителей городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области от 26.02.2010 № 143 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в городском поселении Роцинский муниципального района Волжский Самарской области», руководствуясь Уставом городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести на территории городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области публичные слушания по схемам расположения земельных участков под многоквартирными жилыми домами по адресу: Самарская область, Волжский район, городское поселение Роцинский, дом № 3А, 5А (далее – проект).

2. Срок проведения публичных слушаний по проекту – с 20.05.2023 по 18.06.2023г.

3. Срок проведения публичных слушаний исчисляется со дня оповещения о начале публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.

4. Участниками публичных слушаний по проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

5. Органом, уполномоченным на организацию и проведение публичных слушаний (организатором публичных слушаний) по проекту в соответствии с настоящим Постановлением является Администрация городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области.

6. Представление участниками публичных слушаний предложений и замечаний по проекту, а также их учет осуществляется в соответствии с требованиями статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

7. Место проведения публичных слушаний (место проведения экспозиции) в городском поселении Роцинский муниципального района Волжский Самарской области: 443539, Самарская область, Волжский район, городское поселение Роцинский, здание администрации городского поселения Роцинский, кабинет №8.

8. Датой открытия экспозиции считается дата официального опубликования проекта и его размещения на официальном сайте Администрации городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в порядке, установленном пунктом 1 части 8 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Экспозиция проекта проводится в срок до даты окончания публичных слушаний.

Посещение экспозиции возможно в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 10.00 до 16.00.

9. Провести собрание участников публичных слушаний 23 мая 2023 года в 16.00 по адресу:

10. В целях доведения до участников публичных слушаний информации по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, обеспечить: 443539, Самарская область, Волжский район, городское поселение Роцинский, здание администрации городского поселения Роцинский, актовый зал.

- доступ к ознакомлению с проектом в месте, указанном в пункте 7 настоящего Постановления;

- размещение проекта на официальном сайте Администрации городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - <https://admrosh.ru/>.

11. Замечания и предложения по проекту могут быть внесены участниками публичных слушаний:

- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

- в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

12. Прием замечаний и предложений по проекту прекращается за 7 (семь) дней до окончания срока публичных слушаний, указанного в пункте 2 настоящего Постановления, 11.06.2023.

13. Назначить:

- лицом, председательствующим на собрании участников публичных слушаний - Подкорытову Яну Сергеевну;

- лицом, ответственным за ведение книги (журнала) учета посетителей экспозиции проекта, лицом, ответственным за ведение протокола собрания участников публичных слушаний и протокола публичных слушаний - Карсакову Ирину Евгеньевну.

14. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области, а также размещению на официальном сайте Администрации городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

15. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

В.Н. ВОЛКОВ.
Глава городского поселения Роцинский муниципального района Волжский Самарской области.

Извещение
о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Семушкиной Антониной Андреевной, квалификационный аттестат № 63-12-569, почтовый адрес: г. Самара, ул. 22 Партсъезда, д. 207, оф 36-1, ООО «БТИ»: 89649919757, mail: geo_sam63@bk.ru, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 63:17:2502019:2450, расположенного по адресу: Самарская обл., Волжский р-н, Горелый хутор, массив 5, улица 1, участок 75.

Заказчиком кадастровых работ является Зайцева Ольга Юрьевна, почтовый адрес: г. Самара, ул. 5 Просека, д. 143, кв. 66.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская обл., Волжский р-н, Горелый хутор, массив 5, улица 1, участок 75, 13.06.2023 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Самара, 3-я просека, д. 64, офис 5, ООО «БТИ».

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 13.05.2023 г. по

12.06.2023 г. по адресу: г. Самара, 3-я просека, д. 64, офис 5, ООО «БТИ».

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок кадастровым номером 63:01:0331001:164, расположенный по адресу: Самарская обл., г. Самара - СГНПП «Труд», Горелый хутор, Пятый массив, ул. Вторая, Участок 74; земельный участок с кадастровым номером 63:01:0331001:182, расположенный по адресу: Самарская обл., г. Самара - Горелый Хутор, массив 5, улица 2, Участок 74а;

земельный участок с кадастровым номером 63:17:2502019:2449, расположенный по адресу: Самарская область, г. Самара, Красноглинский район, СНТ «Горелый Хутор», массив 5, улица 1, участок № 75 А;

земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, г. Самара, Красноглинский район, СНТ «Горелый Хутор», массив 5, улица 1, участок № 73;

а также все другие смежные земельные участки, граничащие с земельным участком с кадастровым номером 63:17:2502019:2450 по северу, востоку, югу и западу в кадастровом квартале 63:01:0331001.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ КОНТРАФАКТНОГО АЛКОГОЛЯ

Отдел потребительского рынка администрации муниципального района Волжский Самарской области информирует о необходимости воздержаться от приобретения и употребления алкогольной продукции с признаками контрафакта в магазинах, не имеющих лицензии на розничную продажу алкогольной продукции, в частных домовладениях, через сеть Интернет.

Напоминаем о соблюдении условий приобретения алкогольной продукции:

- легальная алкогольная продукция продается только в лицензированных розничных магазинах;
- магазин должен быть оснащен системой ЕГАИС;
- на бутылку с алкоголем (кроме пивоваренной продукции) должны быть нанесены федеральные специальные марки;
- продавец на кассе должен сканировать штрих-код на марке;
- покупатель обязательно должен получить кассовый чек.

Легальный алкоголь продается только по ценам, не ниже установленных государством.

Проверить легальность магазина и продаваемой алкогольной продукции перед ее приобретением можно при помощи бесплатного мобильного приложения «АНТИКОНТРАФАКТ АЛКО» (https://fsrar.gov.ru/antikontrafakt_alco).

Легальный алкоголь не продается:

- ночью;
- несовершеннолетним;
- в пластиковых канистрах;
- с рук, в палатках и ларьках;
- в Интернете.

В случае выявления фактов реализации алкогольной продукции с признаками подделки следует сообщать по телефонам:

8 (846) 333-07-35 (круглосуточно) – ОМВД России по Волжскому району Самарской области;

8 (846) 214-59-59, 214-59-65, 214-79-21, 214-79-23, 214-79-24

(ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) - департамент лицензирования и государственного контроля министерства промышленности и торговли Самарской области;

8 (846) 260-33-30 (ежедневно кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) - отдел потребительского рынка администрации муниципального района Волжский Самарской области.

В случае необходимости поступающая информация направляется по подведомственности в уполномоченные органы, осуществляющие контроль за розничной продажей алкогольной продукции.

Кроме того, указанная информация круглосуточно принимается по многоканальному телефону регионального центра обработки телефонных обращений (**2000-123**).

Вся поступающая информация рассматривается, по результатам рассмотрения проводятся мероприятия, направленные на предупреждение и пресечение нарушений законодательства в сфере оборота и розничной продажи алкогольной продукции.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОСТОРОЖНО:
АММИАКОПРОВОД!

По территории Волжского района Самарской области проходит трасса магистрального аммиакопровода «Тольятти - Одесса»

Аммиакопровод снабжен современными приборами контроля и автоматики, обеспечивающими его безаварийную и безопасную работу. И вместе с тем он требует соблюдения определенных правил безопасности.

Ни в коем случае нельзя проникать за ограждения наземных сооружений аммиакопровода, трогать и ломать их, открывать калитки, снимать и похищать секции ограждений, делая оборудование магистрального аммиакопровода доступным посторонним людям и животным, т.к. его повреждение может иметь тяжелые последствия для населения и окружающей среды.

В установленной охранной зоне аммиакопровода на расстоянии 50 метров в обе стороны от оси аммиакопровода без оформления специального разрешения не допускается производство любых земляных работ, кроме сельскохозяйственных. На расстоянии 1 км в обе стороны от оси аммиакопровода запрещается строить какие-либо сооружения, проводить массовые мероприятия, располагать станы, стоговать сено, солому, устраивать загоны для скота и т.д.

Населению, проживающему в районах прохождения трубопровода, необходимо знать свойства аммиака и особенно способы защиты от его воздействия в случае аварийной ситуации на аммиакопроводе.

Аммиак - это газ с резким раздражающим запахом нашатырного спирта.

При появлении запаха аммиака или извещении о возникшей опасности необходимо плотно закрыть в домах окна, форточки и дымоходы, выключить нагревательные и газовые приборы, погасить огонь в печах, завесить окна и двери мокрой тканью, защитить органы дыхания тканевой повязкой, обильно смоченной водой.

Выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению ветра, желательна на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При попадании аммиака на кожу или в глаза обильно промойте эти участки водой и обратитесь за медицинской помощью. При отравлении дать пострадавшему теплые молоко, чай.

При обнаружении запаха аммиака или проникновения на территорию огражденных наземных объектов посторонних лиц в целях предотвращения возможности террористических актов просим немедленно сообщить в администрацию филиала круглосуточно по тел.: **8 (848-2) 69-10-38, 37-55-84** г. Тольятти, в службу спасения **112**, районную или сельскую администрацию.

Администрация филиала «Приволжское управление» ПАО «Трансаммиак».



Герою Российской Федерации, генералу армии, почетному гражданину Самарской области, председателю совета Самарской областной общественной организации «Союз генералов Самары», члену Общественной палаты Самарской области, почетному гражданину Волжского района
А.И. БАРАНОВУ

Уважаемый Александр Иванович!
Администрация муниципального района Волжский сердечно поздравляет Вас с днем рождения!

Ваш жизненный путь - пример честного, беззаветного служения Отечеству, высочайшего профессионализма, целеустремленности, верности долгу, стойкости, мужества.

Благодарим Вас за Ваш вклад в патриотическое воспитание молодежи и развитие Волжского района!

Искренне желаем Вам, Александр Иванович, крепкого здоровья, благополучия, поддержки и внимания близких людей, бодрости духа, заботы родных, энергии, оптимизма и долголетия!

Е.А. МАКРИДИН.
Глава муниципального района Волжский Самарской области.

МФЦ ИНФОРМИРУЕТ

КАРТА ЖИТЕЛЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕРЕЗ МФЦ



Для подачи заявления потребуются три документа: паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Фотографию бесплатно можно сделать непосредственно в офисе МФЦ при подаче заявления.

Действующие социальные карты будут действительны до конца 2023 года.

В связи с этим нужно заменить социальную карту на Карту жителя Самарской области с транспортным приложением.

ВНИМАНИЕ!!!

Гражданам, кто до 1 января 2023 года не оформлял социальную карту, перед подачей заявки на Карту жителя Самарской области с льготным транспортным приложением необходимо подтвердить право на льготу в учреждениях социальной защиты населения по месту регистрации.

ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНУ 8 (846) 207-56-85

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днем рождения почетного гражданина Самарской области и Волжского района, члена Общественной палаты Самарской области **Александра Ивановича БАРАНОВА**, руководителя АНО «Комитет семей воинов Отечества Самарской области», директора по развитию фонда «Звезда и Лира» **Екатерину Игоревну КОЛОТОВКИНУ** и от всей души желаем, чтобы успех и удача стали повседневными спутниками и все всегда получалось легко и непринужденно.
Редакция «ВН».

Администрация сельского поселения Воскресенка поздравляет с 85-летием **Юрия Александровича АТАЯНЦА**.
Пусть восхищает

каждое мгновение,
Удачей радует,
приятно удивляет,
Всегда чудесным будет
настроение
И близкие любовью согревают!

Л.П. РЕЙН,
глава с.п. Воскресенка.

Администрация сельского поселения Дубовый Умет сердечно поздравляет с 60-летним юбилеем **Людмилу Васильевну ИВАШИНУ**, **Марину Геннадьевну КОСТИКОВУ**, с 65-летием **Любовь Юрьевну АНТОНОВУ**, **Галину Ивановну ГОРБУНЧИКОВУ**, **Татьяну Александровну ПРОСКУРИНУ**, с 75-летием **Тамару Васильевну КОМАРОВУ**, **Валерия Николаевича МАЗАНОВА**.

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и процветания. Пусть вспоминаются только приятные жизненные моменты, а каждый день будет радостным и запоминающимся.

В.Н. ПАРАМЗИН,
глава с.п. Дубовый Умет.

Администрация городского поселения Петра Дубрава сердечно поздравляет с 55-летием **Ирину Сергеевну ЗУДИНУ**, **Ольгу Николаевну ЗУЛКАРНЕЕВУ**, **Ольгу Александровну КУЛЮТНИКОВУ**, **Наталью Александровну ПОЛИЩУК**, **Ольгу Михайловну РОМАШКИНУ**, **Ларису Владимировну СЫРОВАТСКУЮ**, **Ирину Петровну ШКАТОВУ**, с 60-летием **Светлану Николаевну КИЯШКО**, **Надежду Федоровну МАКУШКИНУ**, с 65-летием **Галину Александровну АКИМОВУ**, **Александра Дмитриевича БЕЛОВА**, **Олега Сафаиновича ДАРАЕВА**, **Татьяну Николаевну ЗАХАРОВУ**, **Татьяну Михайловну ИСАЕВУ**, **Александра Валентиновича КРИКУНОВА**, **Марину Юрьевну ЛАРЯКИНУ**, **Светлану Вячеславовну ПЛАТОНОВУ**, с 70-летием **Раису Николаевну АЛЕШИНУ**, **Татьяну Александровну КАЛДИНУ**, **Татьяну Николаевну МАУРИНУ**, **Екатерину Семеновну ОВТИНУ**, **Владимира Ивановича ПОЛЕЖАЕВА**, **Татьяну Григорьевну ПРОСТОВУ**, с 75-летием **Елену Федоровну ГОРОДИЛОВУ**, с 80-летием **Любовь Петровну БЕЛЯКОВУ**, **Анастасию Михайловну КОВЫРКИНУ**, **Сильвию Христофоровну КОРНОВАН**, с 85-летием **Клавдию Васильевну ФЕДОТОВУ**, с 90-летием **Жанну Николаевну КРИКУНОВУ**.

Желаем вам доброго здоровья, хорошего настроения, исполнения задуманного и удачи!
В.А. КРАШЕНИННИКОВ,
глава г.п. Петра Дубрава.

Администрация сельского поселения Подъем-Михайловка поздравляет с 70-летием **Нину Васильевну ИЛЬИНУ**.

Желаем вам счастья, семейного благополучия, исполнения

желаний, только положительных эмоций и приятных моментов! Крепкого здоровья и позитивно-го настроения! Пусть родные и близкие люди окружают вас теплом и заботой!

А.А. КОПТЕВ,
глава с.п. Подъем-Михайловка.

Администрация сельского поселения Рождествено поздравляет с 65-летием **Ольгу Петровну ЗАГОРСКУЮ**, с 70-летием **Валентину Ивановну ДОРОНИНУ**, с 75-летием **Галину РУЖЕЙНИКОВУ**, **Валентину Семеновну МИКРЮКОВУ**.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, воплощения всех сокровенных желаний и заветных надежд! Пусть во всех делах поддержкой и опорой станут надежные и верные друзья, а в личной жизни окружают самые близкие и родные люди. Чтобы душа была согрета теплом и любовью и в доме царили уют и достаток. Мира и добра вам и вашему дому!

Л.А. САВЕЛЬЕВА,
глава с.п. Рождествено.

Администрация сельского поселения Сухая Вязовка поздравляет с 60-летием **Елену Николаевну КОРОЛЕВУ**, с 65-летием **Елену Петровну ПЕРЕПЕЛКИНУ**, **Раису Николаевну ЕРКИНУ**.

Пусть будет все,
что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша -
Любовь, здоровье, верность,
дружба

И вечно юная душа!
С.А. ПЕТРОВА,
глава с.п. Сухая Вязовка.

ПРОФЛИСТ

НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ.

**ПРОФТРУБА.
СТОЛБЫ.**

ДЕШЕВО. ДОСТАВКА.

8-927-601-888-2.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

СТРОИТЕЛЬСТВО, ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

- КРОВЛЯ КРЫШИ
- РЕМОНТ ЗАБОРОВ
- ЗАЛИВКА БЕТОНА
И МНОГОЕ ДРУГОЕ:

8-961-080-48-47

Игорь

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.
Качественно, как для себя.
СКИДКИ.

Тел. 8-927-013-86-05.
Дмитрий.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
НА ДОМУ.

Все запчасти в наличии.
Тел. 8-927-022-01-66.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ

дорого

Тел. 8-927-203-52-81.

ЗАКУПАЮ

ГОВЯДИНУ И ХРЯКОВ

Тел. 8-927-753-45-07.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «ВОЛЖСКАЯ НОВЬ»

242-64-50,

vnov63@yandex.ru

ПРОДАЮ ПРОФНАСТИЛ,
М/ЧЕРЕПИЦУ, САЙДИНГ,
ШТАКЕТНИК, ТРУБЫ.

Низкие цены, доставка из г. Самара.

Заказ по тел.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

СТРОИТЕЛЬСТВО, ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

- КРОВЛЯ КРЫШИ
- РЕМОНТ ЗАБОРОВ
- ЗАЛИВКА БЕТОНА
И МНОГОЕ ДРУГОЕ:

8-917-729-16-16

Николай

МирКомфорта www.mk163.ru
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500р
ИНТЕРНЕТ В ЧАСТНОЙ ДОМ ОТ 7500р
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

КОНДИЦИОНЕРЫ
скидки на кондиционеры до 15%!!! ГАРАНТИЯ ДО 5 ЛЕТ!!!
предмонтаж | монтаж | обслуживание

ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ
от 13 000 р. с установкой
продажа | монтаж | настройка | видеодомофон

8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65

У НАС ДЕШЕВЛЕ СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

**ПРОФЛИСТ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ВСЁ ДЛЯ КРЫШИ И ЗАБОРА**

ООО «КРОВЛЯ»

- ПРОФТРУБА
- ВОДОСТОЧНАЯ СИСТЕМА
- УТЕПЛИТЕЛЬ

972-18-50 972-18-55
Ракитовское шоссе, 7

НЕКОНДИЦИЯ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ

Предъявителю купона скидка 5% на профлист и металлочерепицу

ПОГОДА

14 мая облачно с прояснениями. Температура воздуха днем +18...+20 °С, ночью +9...+12 °С. Ветер западный, 2 - 3,7 м в секунду. Атмосферное давление 756 - 757 мм рт. ст.

15 мая облачно с прояснениями. Температура воздуха днем +16...+18 °С, ночью +11...+13 °С. Ветер северный, 2 - 3 м в секунду. Атмосферное давление 756 - 757 мм рт. ст.

Волжская НОВЬ

Газета Волжская новь

Учредитель –
администрация
муниципального района Волжский
Самарской области

Главный редактор – Татьяна Валерьевна ОЗЕРОВА.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области 10 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ63-00443.

Материалы не возвращаются. Редакция не вступает в переписку с читателями. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. При перепечатке обязательна ссылка на «Волжскую новь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 443058, Самарская область, г. Самара, ул. Физкультурная, 90а, к. 406 – 419, e-mail: vnov63@yandex.ru
сайт: <https://vnsmi.ru>
ТЕЛЕФОНЫ: секретариат – 242-66-71;
бухгалтерия – 242-64-50;
корреспонденты – 242-64-41.

Отпечатано в ООО «Оптим-Принт» (443114, Самарская область, г. Самара, пр. Кирова, дом 387, к. 3, тел. (846) 977-75-00, www.news-print.ru).
Заказ № 1231. Индекс П2984, ПА 737.
Тираж 6040 экз.
Выходит по средам и субботам.
Распространяется по подписке.
Свободная цена.
Номер подписан в печать фактически в 19.00 (по графику – в 19.00).
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13